
zyx ,, が次の（＊）の式を満たしている。 
















24

24

24

24

24

24

zzx

yyz

xxy

…（＊） 

（＊）を満たす実数  zyx ,, の組をすべて求めよ。 

（解答） 

  24 24  xxxf とおくと、 

    22484' 3  xxxxxxf より増減表を描くと、 

 
  




22222

000'

22022

xf

xf

x 

 

より 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2x のとき   xxf  が成り立つので、 2x のとき xy  が成り立ち、 2y のとき yz   

が成り立ち、 2z のとき zx  が成り立つので、 xyzx  となって不適。 

よって、 2x が成り立つ。 

同様に、 ,2y 2z が成り立つ。 

  1cos8cos811cos2212cos24cos 24222   より 



cos2x   0 とおくと、 

       4cos21cos8cos822cos24cos2 2424 y  

       16cos214cos84cos8224cos244cos2 2424 z  

       64cos2116cos816cos82216cos2416cos2 2424 x  

より  cos64cos  となり、   n264 より 


63

2k
  31,,2,1,0 k 、 

65

2l
  32,,2,1 l  

よって、     16cos2,4cos2,cos2,, zyx  

ただし、 
63

2k
  31,,2,1,0 k 、 

65

2l
  32,,2,1 l  


